



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale
2007 - 2013

**Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”
„Investiții pentru viitorul dumneavoastră”**

Anunț privind finalizarea proiectului cu titlul:
„Sistem de Management al organizației autorizate de proiectare
pentru obținerea Certificatelor de AeroNavigabilitate”

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională

Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare Aerospațială „Elie Carafoli” – I.N.C.A.S. București cu sediul în București, Bd. Iuliu Maniu, nr. 220, Sector 6, a derulat, începând cu data de 15.07.2010, proiectul cu titlul: „Sistem de Management al organizației autorizate de proiectare pentru obținerea Certificatelor de AeroNavigabilitate”, proiect cofinanțat prin **Fondul European de Dezvoltare Regională**, în baza contractului de finanțare nr. 199 din 15.07.2010, încheiat cu Autoritatea Națională pentru Cercetare Științifică.

Valoarea totală a proiectului a fost de 486.400,00 lei, din care asistența financiară nerambursabilă a fost de 400.000,00 lei (valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR a fost de 332.000,00 lei, valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național a fost de 68.000,00 lei).

Proiectul s-a implementează în localitatea București, pe o durată de 6 luni. În cadrul proiectului au fost achiziționate echipamente IT (calculatoare desktop, monitoare, servere, UPS-uri, notebook, router, licența software pentru rețele de calculatoare, sisteme de operare, licențe software pentru crearea și gestiunea documentelor, licențe software pentru managementul proiectelor și pentru asistarea deciziilor manageriale) cu scopul de a întări capacitatea de management instituțional și de proiect a INCAS. De asemenea, în cadrul proiectului au fost elaborate documente pregătitoare („Studiul diagnostic privind capacitatea INCAS de a accesa instrumentele financiare versus instrumentele financiare disponibile” și „Strategia de management a INCAS privind accesarea instrumentelor financiare”) care să sprijine instituția pentru accesarea unor noi instrumente financiare. Urmare achizițiilor realizate, s-a atins obiectivul general al proiectului respectiv întărirea capacității administrative a Institutului Național de Cercetare-Dezvoltare Aerospațială „Elie Carafoli” – I.N.C.A.S. București, în conformitate cu reglementările specifice European Aviation Safety Agency (EASA) partea J privind Organizațiile Autorizate de Proiectare pentru aeronave clase CS 23, 25 și 27. Proiectul contribuie la menținerea a 96 locuri de muncă și la crearea a 4 noi locuri de muncă în activitatea de cercetare-dezvoltare în cadrul Institutului Național de Cercetare-Dezvoltare Aerospațială „Elie Carafoli” – I.N.C.A.S. București.

Detalii suplimentare puteți obține de la:

Nume persoană de contact: Eduard POPA

Funcție: Director Proiect

Instituția: Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare Aerospațială „Elie Carafoli” – I.N.C.A.S. București

Tel: 021 434 00 83; fax: 021 434 00 82; e-mail: eduard@incas.ro